AUvaun kot Opuf

AokNoe ¢ — EQUQUOVEC

1. Optlévtio gratAplo octabepdc k=10°N/m Lcoppome
ce opLlbdvTLo emimedo €XOVIOAC TO &va TOU &KPO 44.4—7
arAdvVNTOo (SLmAoavd oxAua) . 210 GAAO Tou &KPO

undpyxel depévo odua p&loag m=1lkg mou npeuei. Zt10
obua aockelTal dUvaun yLa xpovikh dLdpkeila At=(1/10)s mpog TO
cowTePLKS TOU gAatneiou, omdte TO €AATAPLO OUOCIELPOVETAL KATA
Ax=0,2m. Na Rpedel 10 PéTpPpo TnC dUvaung F mou mpok&Aece 1N
nopondve ouone lpwon. No Bewprioete 611 katd 1n dLdpkela At 1O
cAaTAPLO dev éxel oakdun ovome Lpwdel.

2. Avo oopata pdloac mi=lkg kol m,=1kg

., . . . . m m

LoopponnoUVv og Aelo opllovTLlo eninmedo depeva 1 2 F
ne vAuo onwc eoalvetal oto dlmAavd oxHuo. ﬁ
Y10 oOua p&loac my=1lkg aoxkelToal yLa XpoVvLikd
dLtdotnua At=(1/100)s dUvoaun F mou divel OT10 OOua my; ToXUTNnTA
2,5m/s.
a) Av 10 6plLo Bpatong Tou vApatog €lval Te=100N, O6a xivnBel TO
oopa m; poll pe 1O mMy;
b) No Rpefel n tipf tng péyiotng dUvoaung F via tnv omola Oo
kivnBel ot 10 odua p&loac m; poll pe 1O m,.
c) Av n nponyouUpevn dUvaun F coxnBel 010 COUO m, YVIX XPOV LKA
dlépretla At=10s, moila eival n ToaxUINIx TOU mM; TN XEOV LKA OTLyun
Tov 10s;




